



# Информационный вестник

№ 9 (96)  
Октябрь 2025 г.

ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОАО «ЛЕБЕДИНСКИЙ ГОК»

## Награды к Дню города



К Дню города, который по традиции отмечают губкинцы в сентябре, прошло множество интереснейших мероприятий. В том числе торжественные собрания, на которых награды получили предприятия и люди, внесшие наиболее значимый вклад в развитие

территории. Почётную грамоту Совета депутатов Губкинского городского округа получил коллектив Лебединского ГОКа. Награду вручили управляющему директору комбината Сергею Напольских. Благодарности главы Губкинского городского округа за большой личный вклад в развитие территории и в связи с 86-й годовщиной города Губкина удостоен председатель профсоюзной организации Лебединского ГОКа, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Борис Петров.

В День города по традиции обновили Доску почёта городского округа.

Среди лучших предприятий - Лебединский ГОК. Свидетельство о занесении на Доску

датным избирательным округам №2 и №12.

Владимир Евдокимов, директор по социальным вопросам Лебединского ГОКа, получил наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании (55,79%) и признан избранным депутатом Белгородской областной Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 14.

Ветеран СВО Евгений Дмитриев, также наш коллега, вошёл в состав депутатов Белгородской областной думы по партийным спискам.

Антон Федорков, ведущий специалист ОФ, руководитель организации «Сталь», избран депутатом Совета депутатов Губкинского городского округа четвёртого созыва по одноман-

Почёта Губкинского городского округа из рук главы Михаила Лобазнова получил управляющий директор комбината Сергей Напольских.

Также на городской Доске почёта - бункеровщик ОФ Ольга Володихина и Александр Клюбин, бригадир РУ, незаменимый КВН-щик – на молодёжной Доске почёта.

На торжественном собрании в «Форуме» чествовали жителей города. Награды получили лебединцы:

- Василий Щуров, машинист экскаватора РУ - Благодарность главы администрации Губкинского городского округа;

- Александр Волков, водитель автомобиля АТУ – Благодарность председателя Белгородской областной думы;

- Сергей Кривошеев, электрослесарь РУ – Благодарственное письмо губернатора Белгородской области.



\*\*\*

17 сентября 2025 года Президент России Владимир Путин подписал указ о награждении работников Лебединского ГОКа государственными наградами. За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу Медалями Ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени отмечены:

- Анна Волгапкина, диспетчер поездной службы управления железнодорожного транспорта;

- Андрей Резцов, машинист экскаватора рудоуправления;

- Сергей Толмачёв, электрик обогатительной фабрики;

- Сергей Шестаков, начальник цеха энергоснабжения.

## Выборы – 2025



В этом году избран новый состав Белгородской областной Думы восьмого созыва, а также состоялись дополнительные выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвёртого созыва по одноман-

## Восьмёрка лучших

Площадкой для проведения ежегодного конкурса профмастерства среди слесарей-ремонтников стал УРГО. В борьбу за звание «Лучшего работника» вступили 8 работников из различных подразделений.

Первый этап – теоретический. Самый высокий результат, 49 баллов, получил по результатам тестирования



денис Бессонов (УРГО). У троих – 48.

Практическое задание – разборка и сборка редукто-

ра. О требованиях конкурса рассказал главный механик Лебединского ГОКа Сергей Разгулов, он же – председатель жюри. После жеребьёвки участники, ознакомившись с технологическими картами, приступили к выполнению задания.

Отметим, что вес редуктора – 140 килограмм, то есть при работе с ним необходимо пользоваться краном, а это значит, что нужно иметь «корочку» стропальщика и обладать знаниями в данной области. Справились все, баллы за практическое задание: от 44 до 53. По оценке судей, эти цифры говорят о высоком профессионализме всех участников.

– Достойный труд, это, прежде всего, уважение к себе, как к профессионалу, – говорит наставник молодёжи с 40-летним стажем Татьяна Старшинова, электромонтер по обслуживанию подстанций энергогенцентра Лебединского ГОКа.

Она пришла на комбинат в 1981 после окончания губкинского училища №1. Очень быстро освоилась в профессии и стала помогать новичкам. Татьяна Викторовна признаётся, что ей и самой понравилось, и руководство оценило педагогический талант. За неё стали «закреплять» молодых специалистов. Их за почти полвека работы Татьяна Викторовна «вывела в люди» более двух десятков. Обычно обучение длится 2-3 года, но одна женщина, работавшая с ней в смене, пробыла в «подопечных» целых 14 лет. Немало тех учеников, которыми она гордится, – они сделали карьеру, выросли из электромонтеров, стали инженерами, ведущими специалистами, руководителями.

Высоко ценят своих наставников в энергогенцентре. Специфика работы такова, что без помощи более опытного товарища в нюансы профессии вникнуть просто невозможно.

– У нас в подразделении работа института наставничества не прерывалась никогда, – рассказывает Татьяна Викторовна. – Люди приходят, и с высшим образованием в том числе, что очень приветствуется, но на рабочем месте

они должны получить группу допуска, причём не ниже 4-й, и только после этого



По сто баллов в сумме набрали три конкурсант. Они и составили пьедестал почёта. Решающими стали результаты выполнения практических заданий. Евгений Колыхалов (РМУ) – первое место; на вто-

ром – Борис Будовской (УРМЭО) и третье место у Романа Алёшина (РМУ). Победителям вручили Дипломы и значки «Лучший по профессии», а также 30, 20 и 10 тысяч рублей за первое, второе и третье место соответственно.

Поздравляя конкурсантов, директор ТОиР Алексей Расщупкин отметил, что все участники – уже в десятке лучших работников комбината, а конкурс – лишь возможность продемонстрировать профессионализм.

## Навстречу акции «За достойный труд!» Главная задача – подготовить професионала

они смогут работать самостоятельно. Для этого нужно время. И потом, для укрепления знаний и навыков, тоже понадобится помочь более опытного коллеги. И только после сдачи квалификационного экзамена специальной комиссии, специалист отправляется в «свободное плавание».

В обязанности Татьяны Старшиновой, как наставника входит целый комплекс: она показывает, как работает оборудование, обучает новичка обращаться с ним, следит за его «первыми шагами», всегда готовая прийти на помощь, также обучает заполнять и правильно оформлять документацию.

– Эта деятельность помогает и мне тоже, она стимулирует. Постоянно просматриваю новинки технической литературы, готовлю ответы на вопросы. Пытаюсь достичь информации интересно. И тут есть элемент собственного имиджа, который нельзя уронить. Человека нужно подготовить достойно, чтобы потом говорили – да, это вот ученик Старшиновой.

Отвечая на вопрос, что для неё означает понятие «достойный труд», Татьяна Викторовна отметила:

– Во-первых, знания: пришёл на работу – будь любезен выполнить свои обязанности так, как положено. Конечно, бывают разные ситуации. Не понятно – обратись за советом или помощью. Считаю, что лучше переспросить, чем сделать неправильно. Второе: уважение в коллективе, сюда я отношу и готовность к взаимопомо-



щи, и добрые отношения. Третье важное слагаемое: постоянный профессиональный и личностный рост. Всё это характеризует человека, как высокого професионала в своей области.

И таковым Татьяна Старшинова, безусловно, является. По словам председателя цеховой профсоюзной организации Юрия Батурина, она – пример наставничества в коллективе.

– Очень грамотный и требовательный специалист, ответственный человек с мягким женским сердцем, – так охарактеризовал коллегу Юрий Иванович.

Любовь к людям – важнейшее качество: умение наладить контакт, понять, чем дышит и живёт подопечный, помочь не только по работе, но и просто по-человечески поговорить, – это тоже наставничество. Ведь жизнь никто не отменял, а на работе мы проводим огромное количество времени, и понимающий человек рядом – это просто подарок!

## «Театральный сентябрь» от профсоюза

Весело и задорно встретили артисты Губкинского театра для детей и молодёжи зрителей, пришедших 12 сентября на спектакль «Женитьба» по пьесе Николая Васильевича Гоголя.

В фойе перед зрительным залом было разыграно целое представление: трио «невест» зажигательно исполнило песенку «Невероятное происшествие», которая, как выяснилось в процессе просмотра спектакля проходит рефреном через всё действие. При этом каждый желающий смог сфотографироваться с живописной троицей.



Именно в этот день, вернее, вечер пятницы, состоялось открытие нового сезона. Сердце театра вновь забилось в ритме премьер, аплодисментов и непередаваемой ма-

# больше о своём профсоюзе!



гии живого искусства!

Знаменитой лирической комедией открылись и лебединские «театральные сезоны». Профком комбината закупил и распространял в подразделениях билеты на серию спектаклей в рамках акции «Театральный сентябрь». Она посвящена 56-му Дню рождения профорганизации комбината, который отмечался как



раз 12 сентября.

Зрители приняли постановку на ура! Смеялись, сопреживали героям, подпевали. А в завершение устроили артистам настоящую овацию.

Также лебединцы посмотрели музыкальную постановку «Небесный тихоход» - по мотивам знаменитого кинофильма 1945 года. И спектакль «Доходное место» по пьесе А.Н. Островского.

**Приятная новость для театралов – акция продлится и в октябре. Билеты можно получить у председателей цехкомов.**



## Приложились к святыне



профкомом по многочисленным просьбам прихожан комбинатской церкви, часовни во имя Святой Варвары, покровительницы горняков.

В Покровский женский монастырь на Таганке ежедневно стекаются сотни верующих. Длинные очереди выстраиваются из людей, приехавших с разных уголков страны, приложиться к мощам

святой, принести живые цветы, помолиться и попросить У Матронушки помочь. В тот день к ним присоединились и лебединцы.

Историю Матроны, Покровского монастыря и других достопримечательностей Москвы лебединским паломни-

кам рассказала экскурсовод Ирина Эдуардовна, сопровождавшая группу. За что и получила особую благодарность от своих подопечных.

После посещения монастыря, который сам по себе является объектом исторического и культурного наследия, участники поездки смогли побывать в значимых местах столицы. Кто-то отправился на Красную Площадь, в парк Зарядье, кто-то - в Третьяковскую галерею, кто-то - в Новодевичий монастырь... Все провели свободное время с пользой. Вечером, набравшиеся эмоций, выполнившие все свои планы, надышавшиеся Москвой, отправились домой.

Побывавшие в поездке лебединцы благодарили профсоюз за отличную организацию. Общее мнение выразила Яна Козина (ФДРР):

- Это было замечательное путешествие, которое позволило нам не только

отдохнуть, но и прикоснуться к историческим, культурным и православным ценностям. Уважаемый профсоюзный комитет, всей нашей группой выражаем огромную благодарность! Спасибо за внимание, заботу и возможность провести время вместе!



27 сентября, в день большого церковного праздника - Воздвижение Креста Господня - большая группа лебединцев, 55 членов профсоюза, побывала в Москве, в Покровском женском монастыре, у мощей Святой блаженной Матроны Московской. Паломническая поездка организована

Профсоюзная организация Лебединского ГОКа отмечена высокой наградой - Почётной грамотой в номинации «Новация» престижной профсоюзной премии «Авангард», которую ежегодно проводит Центральная профсоюзная газета «Солидарность» Федерации независимых профсоюзов России.

Эта победа стала возможной благодаря реализации проекта «Профсоюзные корреспонденты».

Поздравляем всех причастных, а также всех членов профорганизации с нашим общим успехом!

## Итоги соревнований по дартс XXXVII Спартакиады



### Первая группа:

- 1 место – ЗГБЖ-ЭЦ
- 1 место – РУ (разделили первое место)
- 3 место – АТУ-JSA
- 4 место – Дирекция по ТОиР
- 5 место – Рудстрой
- 6 место – УЖДТ

### Вторая группа:

- 1 место – ОФ
- 2 место – Управление комбината
- 3 место – БВУ-КМА рудоремонт
- 4 место – ФОК
- 5 место – ДСФ
- 6 место – УГП-ДПБ ОТ и ОС